

Podzim na pozořické hájence

Hájenska má za sebou prázdniny plné táborových dobrodružství a sluníčko se tváří, jako by ještě neskončily. Ale my už jsme to poznali, za vrátka každé ráno berou naše děti z Jezerky a ze Stromíku a objevují svět i sebe se svými oblíbenými tetami. Brzy se k nim přidají nejmenší návštěvníci z kroužku Výletníček, nebo naopak starší školáci, kteří k nám přijedou na výukové programy ekocentra Jezerka. Moc se na všechny těšíme!

2. září jsme přivítali ostřílené i nové kamarády z lesního klubu Jezerka a Lesní mateřské školy Stromík. To bylo radosti ze setkání! A hned spěchali vyzkoušet nové „nekončící pískoviště“ a vzpomínat na prázdninové hrátky z písečných pláží. **Na pískovišti i v náruči lesního klubu Jezerka je ještě místo pro další kamarády, třeba jen na pár dní v týdnu!** Chcete-li svým dětem dopřát pohyb, objevování i vzdělávání v přírodě, moc se na vás těšíme. Další informace najdete na lesnijezerka.cz, nebo u koordinátorky Jindry Klemešové.

Pro děti, co si teprve osahávají nejbližší svět kolem sebe, ale jsou rády v přírodě s maminkou po boku, je určený **kroužek Výletníček**. Naši nejmenší kamarádi ve věku od 1 do 3 let se budou na podzim pravidelně setkávat od 24. září do konce listopadu, každé úterý mezi 9:30 a 11:30. Pod vedením lektorky z lesní školky budeme společně tvořit, hrát si a poznávat podzimní přírodu.

Jezerka není jen lesní klub, ale i **ekocentrum**, které už čtvrtým rokem nabízí zážitkové výukové programy pro MŠ a 1. stupeň ZŠ. V letošním roce mohou pedagogové u nás na hájence vybírat na míru svému vzdělávacímu programu z **10 environmentálních témat** a poznávat proměny přírody po celý rok. **Nabízíme také novinku – Programy do batůžku**, kdy naši lektori „sbalí programy do batůžku“ a vyrazí za dětmi do jejich školek a škol. Moc rádi bychom dopřáli dobrodružné poznávání přírody co největší škále dětí a inspirovali k učení venku a badatelské výuce paní učitelky i pány učitele z klasických škol. Budeme rádi, když přizvete k návštěvě své známé ze škol a školek. Více podrobností najdete na našem webu lesnikavyl.cz/enviroprogramy.

Podrobné informace a přihlášky na naše aktivity najdete na webu spolku Kavyl lesnikavyl.cz. Chcete-li přihlásit děti do LK Jezerka, podívejte se na web lesnijezerka.cz. Aktuální pozvánky najdete na facebooku.

Přejeme krásné babí léto a těšíme se na viděnou na našich aktivitách!